



В СК России расследуется уголовное дело о незаконном предоставлении услуг суррогатного материнства



В Следственном комитете продолжается расследование уголовного дела по факту организации незаконного предоставления услуг суррогатного материнства.

По данным следствия, в 2014-2020 годах в Москве руководители и сотрудники двух коммерческих организаций с привлечением работников частных медицинских центров на возмездной основе предоставляли услуги суррогатных матерей. При этом они, как полагает следствие, нарушили законодательство Российской Федерации в области использования вспомогательных репродуктивных технологий.

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны 8 участников преступной группы. Среди соучастников - трое врачей частных медицинских центров, двое руководителей коммерческих организаций и их сотрудники.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По местам их проживания проведены обыски с изъятием предметов и документов, имеющих значение для расследования. Задержанным уже предъявлены обвинения.

Официальный представитель СК России С.Петренко

ВИДЕОКОММЕНТАРИЙ: <https://youtu.be/IUeF-UdXHoY>

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1482585>